I'BOY nuueii ungpopmayuonnvix mexuonozuii Nel537

TunoBoii BApMAHT 3K3aMeHAIIMOHHOI PadoThI MO (PpU3HKe
IJISl MOCTYNAKIIUX B 8 Ki1acc (Mapr)

Yacts A

Al. Kakoe u3 mepeunciaeHHbIX HUKE CIIOB 0003HAYAET BEIICCTBO?
1. HaBonHeHue 2. Ckopocts 3. Menp 4. TepmomeTtp

A2. Ha cronmmke JBWXKYIIErocsi BaroHa JEKUT KHUTA. OTHOCHTEIBHO KaKMX Tell KHHUTa
IBIOKETCS?

1. IToya Barona 2. PenscoB 3. Cronmka.

4. Knura IBMXETCS OTHOCUTENBHO BCEX TPEX TN

A3. Teno maccoii m TOJBEIICHO HA MPYKUHKY W HAIOJIOBUHY CBOETO 00BEMa OIMYIICHO B BOJY.
Kakas 13 nepeuncieHHbIX Cuil He JeMCTBYET Ha Teno?

1. Cuna tshxecTu

2. ApxumenoBa cuia

3. Cuna ynpyroctu

4. Cuna TpeHus

5. Bce yka3aHHbIE CHIIBI JEHCTBYIOT Ha TEJIO

A4. T'ups Maccoi m TuTaBaeT Ha MOBEPXHOCTH KUJIKOCTH. UeMy paBeH Bec rupu?
I. mg 2. 6ombIie mg 3. MeHblIE Mg 4. HONB

AS5. B Kakux eIMHHMIAX M3MEPEHUS MOYKET ObITh BHIPAXKEHO JABJICHUE KMAKOCTH Ha JHO cocya?
1.Hwm 2. H/™m 3. HM? 4. H/m?

A6. OT KakuX U3 yKa3aHHBIX BEIMYHH 3aBUCUT KO3(PPUIIMEHT KECTKOCTH TIPYKHHBI?
1. Marepuaina npyxuHbI

2. Cusibl, ¢ KOTOPOW pacTATUBAIOT NPYKUHY

3. Ot macchl rpy3a, KOTOpbIH MOABEIIMBAIOT HA IPYKUHY

4. Ot Bcex Tpex yKa3aHHbIX BETMYHH

A7. Haxonmdcb Ha TOPHU3OHTAJIBHOM IOy, MaJbUMK IOAHAI OAHY Hory. Kak mnpu sTOoM
W3MEHWIOCH JaBJICHNE Ha I10J1, OKa3bIBAEMOE MaJIbYNKOM?

1. He n3amenmnnocs

2. YMEHBIIWIIOCH

3. YBenuuuioch

4. HeBO3MOKHO JJaTh OJIHO3HAYHOI'O OTBETA

A8. B cocyne ¢ Bofo# pacTBOpWIM MOBapEHHYIO coJib. Kak mpu 3TOM U3MEHWIOCH JIaBlICHHE Ha
JTHO cocyma?

1. Veenuumnnoch

2. YMEHBIIMIOCH

3. He u3meHmiIochb

4. OTBeT 3aBUCHUT OT TOJIIHUHBI JHA COCYyIa

A9. Ha xakoil W3 ONYIIEHHBIX B BOJY CTaJbHBIX IIApOB
JeficTByeT HanOosbIlasl BHITAIKMBAIOIIAsl cuja?

1. Nel 2. N2 3. Ne3
4. Ha Bce Tea OIMHAKOBAs




A10. B xakux tenax npoucxonut auddysusa?
1. Tombko B razax

2. TonbKO B )KUIKOCTIX

3. B sKHMIOKOCTSIX U razax

4. B ’KMAKOCTSAX, Ta3axX U TBEPABIX TeJIaxX

All. Ha Tteno pgeitictBytor nase cuwibl SH u 6H B mporuBomnosioxxkHsie cTOpoHbl. Uemy paBHa
paBHOJICHCTBYIOIIAs ?
1. 6H 2.5H 3.1H 4. 11H 5.30H

Al2. Tpu KyOuKa — U3 aIOMUHHSA, CTAJH U JIEpeBa — UMEIOT OMHAKOBYIO Maccy. Kakoii KkyOuk
uMeeT HauOOobIINi 00BeM?

1. AmtomunueBsiii 2. CranpHoil 3. JlepeBsHHBIN 4. O06beMbI BceX KyOUKOB paBHBI
Al3. Ha pucyHke u300pak€HO TeJO, IBHXKYILEECS TII0 -
IIEPOXOBATON MOBEPXHOCTH. BekTop ckopocTu Tena ykasaH v
psaoM ¢ HuM. Kak HanpaBiieHa cuiia TpeHus? —
1. BopaBo 2. Biieo 3. Bepx / i T R B R A
4. Bau3 5. Cuna TpeHus paBHa HYIIIO

A14. Cxonpko KyoOnueckux MetpoB B 10017
1. 100000 m* 2. 100 »* 3.10M° 4.1m° 5.0,1 M

A15. TlepeBemute 126 xM/4 B M/c. [IaTh OTBET B M/C
Yacts B

B1l. JIBa cocyma omuHakoBod (GOpMBI U Pa3MEpPOB H
YCTaHOBJIEHBI TaK, Kak MOKa3aHO Ha pucyHke. Macca BOpbI,
JaBJICHWE Ha JIHO, CHJIa JIaBJICHUS HA JHO JUIS TIEPBOTO -
cocyfa, 1Mo CPaBHEHUIO CO BTOPHIM =
1. Mens1ie l__
2. Bonbmie —

3. OnuHakoBa a

OTBeT naiiTe B BUE TPEX MOCIEA0BATENbHBIX Ynces. (OTBEThI MOTYT IOBTOPSITHCS)
B2. Yemy paBHa Macca Kycka alloMuHusS 00beMom 20 m*?

B3. ABromo6uib umeer Maccy 1,5 T U CTOMT Ha TOPU3OHTAJIIBLHON MOBEPXHOCTH Joporu. Kakos
Bec atoro aBTomoomisa? [Ipunsare g=~10 H/kr.

B4. B mwnmmHzape, HamonHeHHOW HedThiO, Ha TiyOmHe 4 M mocTaBieH KpaH. Omnpenenute
nasnenne Ha kpaH. [Ipunsare g=10 H/kr.

B5. XKenezoberonnas mmTta pasmepom 3,5x1,5%0,2 M TOJHOCTBIO TMOTPYy)KE€HAa B BOJIY.
Breruucnure ApxuMenoBy cuity, AeMCTByroIIyt0 Ha mauTy. [Tpuasats g=10 H/kr.

Yacts C
C1. Tpakrop 3a nepsele 5 mMuH npoexan 600 m. Kakoil myrs on mpoiiger 3a 0,5 u,
JIBUTASICh C TOU K€ CKOPOCTHIO?
C2. Kakoe JaBlieHHE OKa3bIBAET Ha TPYHT CTajbHas Oaaka 00beMOM 4 M?, €CIli TUIOIIAIb
ee OCHOBaHMA 2,5 M>?
C3. Kaxyio cuily MOKaxXyT IPYKUHHEIE BECHI, €CIU TeNo 00beMoM 100 cM® U3 amoMuHus
B3BEILIMBATh B KEPOCUHE?



